



U10 Föräldramöte

2018-10-13

Målsättning under säsongen:

Avanmälan om spelaren inte kommer på träning till Niklas på 070-362 99 61.

Nyheter publiceras på laget.se och länkas till gruppen på Facebook.

Spelaren ska komma i tid till träning. Helst minst 30min innan (gemenskap och lagkänsla).

Färdigombytt 5min innan för genomgång.

Duscha efter träning av hälsoskäl (gemenskap och lagkänsla).

Inga föräldrar i omklädningsrummet.

Ta på utrustning själv. Niclas och Henrik kan hjälpa till med knytning av skridskor.

Efter säsongen kunna knyta skridskor själv.

Föräldrar på läktaren, ej i båset under träning och match. (Vid ev. skada eller liknande är det ok).

Nivåanpassning efter hur pass duktiga barnen är för att gynna bästa utveckling för samtliga. Ej statisk indelning.

Övriga diskussionspunkter:

Om det är speciella saker som en förälder vill diskutera med tränarna, så sker det utan närvaro av barn.

Om en spelare vill prova att vara målvakt, så frågar man om det på träningen innan för att undvika missförstånd.

Skjuts till/från träning. Försök att samåka!

Materialare hjälper till med slipning av skridskor. Har även tejp, snören samt en del verktyg att förfoga över. Daniel har utbildning och erfarenhet av slipmaskinen. Petter håller på att lära sig och Jörgen kan med den gamla slipmaskinen.

2 träningar i veckan. Antingen måndag-onsdag eller måndag-fredag. Målsättning är måndag-onsdag.

Poolspel: 4st på hemmaplan. V.45, 49, 2 och 6. Vet ej speldag ännu.

3st på bortaplan. V.47 (ev Örebro), V.4 (ev Nora), V.8 (vi anmäler 1 lag). Vet ej speldag ännu.

Bemannning:

Vid poolspel på hemmaplan ställs krav på föräldrar att hjälpa till med sekretariat + sarg (3st) samt cafeteria (3st).

U10 behöver även hjälpa till med städning (4st) samt målskott (2st) vid 2 A-lagsmatcher. 7/12 samt 25/1.

Maria Thiery Wase och Tommy Svensson anmäler sig som schemaansvariga och gör upp en lista. Tränare, lagledare samt materialare undantas från schemat.



U10 Föräldramöte

2018-10-13

Lagkassa:

Efter diskussion kom vi överens om att laget ska ha en lagkassa för kommande cuper etc.

Hur ska vi få in pengar? En fråga som Emil och Tommy ska diskutera med styrelsen är om laget kan få ha en egen sponsor. Ett annat alternativ är att sälja något.

Som sponsor-/säljansvarig tar Jörgen på sig att göra ett försök under säsongen.

Ett mål är att kunna köpa in en lagjacka för spelarna i laget.

Förälder:

Det finns en föräldrafolder att läsa med nyttig information.

<http://www.swehockey.se/Hockeyakademien/Malgrupper/foralder/>

SISU anordnar föräldrautbildningar. Vi säger till om vi får nys om något under säsongen.

<https://www.sisuidrottsutbildarna.se/Distrikt/sisuiuorebro/Varautbildningar/varakurserochutbildningar/>

Film på Youtube om hur viktig föräldrarollen är till barn som idrottar.

<https://www.youtube.com/watch?v=NsmAPdVOSas>

Avgifter:

100:- skickas på Swish till Emil för deltagaravgift.

HIK skickar ut faktura för medlemsavgift. 200:- för enskild medlem eller 300:- för familj.